



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 036

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 5 septembrie 1988

Întrecînd, în deplasare, pe Sliema Wanderers cu 2-0 (1-0)

VICTORIA, UN PAS HOTĂRÎTOR SPRE TURUL II

LA VALETTA, 4 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Asadar, aici, în Malta, Victoria București - Sliema Wanderers, 2-0, o izbîndă meritată și prețioasă pentru fotbalistii noștri, care au făcut, astfel, un pas apăsător, am îndrăzni să spunem, decisiv, spre turul doi al Cupei U.E.F.A. Cu atît mai merituosă, cu cît Victoria a dominat partida de la un capăt la celălalt, fără să lase vreo șansă unui adversar, altfel bătaios, solid și deloc rudi-

mentar, pe care l-a silit la un joc prudent și, pe măsura scurgerii timpului, reserminat. Cu atît mai prețioasă, cu cît, se cuvine să precizăm, ea a fost realizată în condiții deosebite, dacă nu dramatice, pe o căldură nu doar caniculară, cu peste 40 de grade la ora începerii întîlnirii, ci și uscată, aproape insuportabilă, de parcă am fi fost cu toții introduși într-o etuvă! Motiv pentru care, doar vreo 3 000 de spectatori s-au încumetat să vină

la stadion. N-a fost aceasta, arșița, singura barieră de depășit pentru fotbalistii Victoriei. Ar mai fi de adăugat, un teren tare și denivelat, precum și faptul că, din cauza diferenței bruște de climă, cîțiva dintre elevii lui Halagian au contractat o gripă, acuzată încoace de Nițu și C. Solomon, obligîndu-l pe dr. E. Craiovean-

Ovidiu IOANITOIĂ

(Continuare în pag. a 4-a)

leri, în semi-etapa Diviziei A de fotbal

„U” CLUJ-NAPOCA, PERFORMERA ZILEI

● F. C. Argeș, scorul rundei ● Victoriei la limită în „Regie” și la Bacău ● F. C. Inter, în plutonul fruntaș

REZULTATE TEHNICE

F.C. Inter	- F.C. Olt	3-1 (1-0)
F.C. Argeș	- Universitatea Cv.	5-0 (4-0)
Rapid	- „U” Cluj-Napoca	2-4 (0-2)
S.C. Bacău	- A.S.A. Tg. Mureș	1-0 (0-0)
Sportul Studentesc	- Flacăra	2-1 (1-1)

Meciurile Oțelul - F.C.M. Brașov (2-1), F.C. Farul - Steaua (1-2), Victoria - Corvinul (5-2) și F.C. Bihor - Dinamo (1-2) s-au disputat la 31 august.

ETAPA VIITOARE (duminică 11 septembrie)

Steaua	- Oțelul
Flacăra	- F.C. Farul
F.C.M. Brașov	- S.C. Bacău
Corvinul	- F.C. Bihor
A.S.A.	- Victoria
Dinamo	- F.C. Inter
F.C. Olt	- F.C. Argeș
Univ. Craiova	- Rapid
„U” Cluj-Napoca	- Sp. Studentesc

CLASAMENTUL

1. DINAMO	3	3	0	0	8-3	6
2. Steaua	3	3	0	0	8-4	6
3-4. F.C. Inter	3	2	1	0	5-2	5
„U” Cluj-Napoca	3	2	1	0	5-2	5
5. F.C. Argeș	3	2	0	1	7-2	4
6. Sportul Stud.	3	2	0	1	6-3	4
7. Corvinul	3	2	0	1	7-7	4
8. F.C. Farul	3	1	1	1	4-2	3
9-10. F.C. Bihor	3	1	1	1	3-2	3
Victoria	3	1	1	1	6-5	3
11. Oțelul	3	1	1	1	3-3	3
12. F.C. Olt	3	0	2	1	1-3	2
13. S.C. Bacău	3	1	0	2	4-7	2
14. F.C.M. Brașov	3	0	1	2	3-5	1
15. Flacăra	3	0	1	2	2-5	1
16. A.S.A. Tg. Mureș	3	0	1	2	1-5	1
17. Rapid	3	0	1	2	2-7	1
18. Univ. Craiova	3	0	0	3	1-9	0

Croniclele meciurilor de ieri, în pag. 2-3.



Tireria (în alb) trimite peste portarul Zlotea dar și ... peste poartă. (Fază din meciul Sportul Studentesc - Flacăra Morneni. 2-1) Foto: Nicolae PROFIR

Campionatele Naționale de tir cu arcul

UN FINAL CU MAI MULTE RECORDURI NAȚIONALE...

Continuând sub aceleași bune auspicii sub care au început, ultimele două zile ale Campionatelor Naționale de tir cu arcul, disputate la București, pe stadionul Tineretului, au prilejuit noi comportări bune și foarte bune ale competitorilor. Ca o constatare generală, să evidențiem, bunăoară, faptul că primele 4 sportive au realizat rezultate de peste 2400 de puncte la dublu F.I.T.A., ceea ce conferă autoarelor lor o mareă de valoare internațională. În plus, altă simțată, cît și duminică, s-au înregistrat și multe noi recorduri naționale, principalul merit la acest capitol avîndu-l ploteșteanul Victor Stănescu, celălalt recordman fiind Diana Nicolaescu și juniorul D. Jega. E drept că timpul frumos și luminozitatea perfectă (excepția a constituit-o, totuși, simțată, un vînt în rafale destul de puternic) au favorizat

obținerea acestor performanțe ridicate, dar la fel de adevărate și că în ultima vreme arcașii noștri au progresat constant, au cîștigat în omogenitate, aria din care se selectează învingătorii a sport considerabil. Iată însă amănunte de la ultimele întreceri:

Sîmbătă dimineața, Victor Stănescu a început foarte bine distanța de 90 de metri, pe care a încheiat-o pe primul loc, cu un nou record național la 2X90 m: 594 p. (v.r. 587 p). Evoluînd în continuare sigur pe el (nou record național și la 70 m: 326 p), performența prahovean a sporit mereu diferența dintre el și următorii săi principali, astfel că, la sfîrșitul concursului de dublu F.I.T.A.,

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

Turul ciclist al României

V. MITRACHE A CONTROLAT AUTORITAR ACTUALA EDIȚIE A ÎNTRECERII

● Cîștigători ai ultimelor două etape: L. Kovacs și C. Nicolae (ambii România A)

Penultima etapă, a 7-a, a Turului ciclist al României, Sfîntu Gheorghe - Văleni - Buzău (153 km), s-a desfășurat sub amenințarea continuă a unei ploii care, în cele din urmă, a binevoit să ne scutească de prezența sa. Nu însă și vîntul, care a suflat aproape tot timpul din față, iar spre finalul cursei a început să bată din lateral stînga. Chiar de la start, Viorel Grosu (Secțiunea Sindicată Speranțe, antrenor Martie Ștefănescu), inițiază o curajoasă cvadare, de unul singur, și în primii 12 kilometri realizează un avans de un minut. Dar cu numai



La capătul a opt etape animate, cei mai merituosi au urcat pe podium. Foto: Aurel D. NEAGU

500 metri înainte de finalul cățărării de la Bratocea, ultima escaladare de categoria A, este depășit de bulgarul S. Fotev, care-și consolidează poziția de lider al cățărătorilor, precum și de M. Orosz, A. Goiao (Turcia), S. Anton și V. Mitrache. Peste numai cîțiva kilometri, vom asista la lupta pentru cea de-a doua cățărare, de categoria B, a cursei, cea de la Mineciu Ungureni, pe care o va cîștiga același S. Fotev, urmat de N. Aldulea, V. Constantinescu, și Mitrache. După cum se poate deduce liderul, purtătorul tricoului galben, prezent în grupul fruntaș al acestor escaladări, controlează cu atenție plutonul, chiar dacă are un avans suficient în clasamentul general. Vom asista în continuare la două sprinturi, la Văleni (au trecut în ordine Gh. Neffiu, D. Cătăna și S. Opreșcu) și la Cislău (în ordine: Cr. Ivancea, Gh. Neffiu și M. Mărginean), iar la kilometrul 140, în apropiere

de Măgura, vom nota ordinea ultimei cățărări: N. Aldulea, S. Fotev, R. Raffuzzi și V. Apostol. Ne apropiem de finalul cursei, adică de Buzău, și plutonul, care a rulat pînă acum destul de lent, se agită. Primul care încearcă să se desprindă este M. Romașcanu, dar, firește, Vasile Mitrache nu este de acord și-l ajunge și abia încheiată joncțiunea, ținește K. Salih (Turcia), cîștigătorul etapei a doua. Avansul pe care reușește să-l ia crește vîzînd cu ochii. Sesi-zînd că rutierul țure ar putea să se detașeze în învingător, Vasile Mitrache îi ia urma, cum se zice, de unul singur și îl ajunge cu 3 kilometri înainte de înșis. Cei doi rulează un timp împreună, fără să colaboreze însă la trenă, drept

Victor NITA
Horatiu SIMA

(Continuare în pag. a 4-a)

REKA LAZĂR ȘI ECHIPA STEAUA - INVINGĂTOARE LA FLORETĂ

Cine nu a asistat niciodată la un concurs de scrimă poate considera această disciplină ca fiind lipsită de atractivitate. Dar se înșală. Într-adevăr de palpitante au fost cele două reuniuni ale floretistelor, incit nu de puține ori celor prezenți în Sala de scrimă Floreasca li s-a tăiat respirația în așteptarea unei tușe victorioase a favoritei.

După cum se știe, în prima zi au avut loc întrecerile individuale din cadrul Cupei României. Derulate fără surprize, acestea au triat repede valorile, cele mai bune opt calificîndu-se în general fără probleme (chiar dacă unele au avut nevoie de recalificări, o șansă în plus, dar și un asalt în plus). Iată finalistele: Elisabeta Tufan, Laura Badea, Claudia Grigorescu, Ana Georgescu (Steaua), Reka Lazăr și Mioara David (Tractorul Brașov), Carmen Leahu (Dinamo) și Rozalia Husty (CS Satu Ma-

re). Cupa României a fost cucerită de Reka Lazăr, floretistă care a mers... șnur, devedind o putere de concentrare deosebită. Doar în ultimul asalt, cel disputat în compania tinerei și tenacei Laura Badea (cîștigătoarea ediției precedente), brașoveanca a fost nevoită să-și folosească la maximum potențialul pentru a-și apropria victoria. A făcut-o după prelungiri însă, deoarece la sfîrșitul timpului regulamentar de luptă scorul era 6-6 (după ce Lazăr recuperase de la 4-6).

Iată rezultatele finale de opt: Ana Georgescu (Steaua) - Claudia Grigorescu (Steaua) 8-5; Laura Badea (Steaua) - Elisabeta Tufan (Steaua) 8-5; Reka Lazăr (Tractorul Brașov) - Carmen Leahu (Dinamo)

Doina STANESCU

(Continuare în pag. a 4-a)



Cele cinci floretiste ale echipei Steaua, campioană națională în acest an (de la stînga la dreapta): Claudia Grigorescu, Laura Badea, Elisabeta Tufan, Ana Georgescu și Roxana Dumitrescu. Foto: Nicolae PROFIR

În campionatul de rugby

STEAUA ȘI DINAMO MENȚIN UN TEMPO RIDICAT!

București. Terenul Steaua, ca de obicei foarte bun, a găzduit „piesa de greutate” a stapei a IV-a, a campionatului de rugby. E vorba de cuplajul la care au participat trei formații din Capitală și una din Iași. Din păcate, spectacolul a fost decepționar, derbyul Dinamo - Grivița Roșie nefiînd la înălțime (nu din vina dinamoviștilor!), iar în partida Steaua - Politehnica campionii - numai ei au jucat! - au avut de îndeplinit o simplă formalitate (!)

STEAUA - POLITEHNICA AGRONOMIA IAȘI 66-15 (31-6). Ce putem spune despre un meci soldat cu un asemenea scor? Că echipa campioană joacă foarte bine (dar, se știe, a „învinge fără pericol” este egal cu a „învinge fără glorie...”). De aceea este greu de judecat la modul absolut. Sigur echipa: Codoi - Hodoră, Văzaru, David, Boldor - Alexandru, Căman - Murariu, Moțoc, Florea (Rădulescu) - Orșan, Ciorăscu - Căinaru (Costea), Moț, Leonte - e bine structurată și știe lecția rugbyului modern: înaintarea grupează bine și deșchide repede prin mijlocul spre linia de treisferturi, care-și face datoria (Alexandru, Văzaru, Boldor, mai ales ei). S-au marcat de către învingători nu mai puțin de 11 escuri: Hodoră (5), Boldor (2), Moțoc (2) Văzaru și Murariu, cărora D. Alexandru le-a adăugat 20 de puncte (3 drop, 4 transf. și 1 p.), iar Codoi 2 transf.

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

ECHIPELE FAVORITE, INVIŢĂTOARE

Simbătă și duminică s-au disputat jocurile etapei a II-a a Diviziei A de handbal (feminin și masculin). Amănunte de la partidele disputate:

FEMININ

CONFECȚIA - MUREȘUL TG. MUREȘ 19-11 (9-10). Partida de duminică dimineață din Sala Floreasca s-a ridicat la un nivel acceptabil, datorită jocului ambelor echipe. Mureșul a condus de 21 de ori și a meritat indiscuțibil victoria, deși a ratat numeroase atacuri (doisuri trei aruncări de la 7 m. Matefi și una Moziș). În schimb apărarea a funcționat mult mai bine. „Autoarea” principală fiind portarul Angela Bloj, foarte inspirată în intervenții mai ales în blocarea celor trei aruncări de la 7 m executate de Cristina Tache-Berbec și Sorina Arvatu. În partea a doua a meciului, Confecția s-a ținut scali de Mureșul (6 egalități), după ultima dintre acestea (17-17, min. 48). Mureșul preluând decisiv inițiativa. Trebuie spus însă că cei doi arbitri brașoveni — Tr. Apostol și St. Sticea — au produs multe momente de derută decizii eronate. Într-o contradicție, Apostol „fluterind” reușirea mingii de la poarta Mureșului, iar Sticea — aruncarea de la 7 m pentru Confecția. Bine a apărât și Florica Iliescu (Confecția). Au înscris: Tache-Berbec 6, Nuțu 3, Preoteșcu 3, Grigoraș 3, S. Arvatu 2, Constantin 2 pentru Confecția, respectiv Matefi 7, Moziș 6, Z. Biro 3, Stroia 3, A. Biro 3. Buciuman 1.

Ion GAVRILESCU

RAPID - MECANICA FINA 27-20 (13-10). Partida agreabilă în ansamblu, desfășurată în ritm alert și câștigată pe merit de gazde. Rapid a luat conducerea din primul minut, de la 5-1 (min. 6) s-a ajuns la 6-4 (10) și 8-7 (16), pentru că rapidistele au căutat insistenț pe Stanciu, pivot „fixat pe semicerc, deci anihilat cel mai adesea. Oaspetele au ieșit curajoși la atac, au impus un ritm rapid, având în Lester realizatoarea de bază, ignorată până în final de apărarea rapidista.

În repriza secundă diferența de goluri a crescut în favoarea Rapidului. Ritmul alert s-a păstrat dar și ratările de ambele părți mai ales pe contraatac. Inclusiv aruncări de la 7 m (Lester, Frinaru și Gavrilă). E de mirare că rapidistele nu au preferat jocul tactic, „așezat”, cum au făcut-o, puțin timp, după min. 46, lăsându-se antrenate în jocul pripit al partenerelor.

Au marcat: Ignat 5, Oprea 5, Stanciu 4, Oancea 3, Dobre 3, Doiciu 3, Turcanu 2, Ivan 2, pentru invingătoare, respectiv Lester 9, Finaru 3, Cipăian 3, Gavrilă 3, Grigore 2. Arbitri: M. Stănciță (București) și Al. Isop (Pitești).

Mircea COSTEA

ȘTIINȚA BACĂU - DOROBANȚUL PLOIEȘTI 40-16 (18-9). Au marcat: Butnărașu 10, Luca 12, Ciubotaru 5, Darvas 4, Petre 4, Lunca 2, Cervencuc 1, Popa 1, Turliulanu 1 pentru invingătoare, respectiv Tudor 8, Scărlătescu 2, Bortas 2, Antoa 2, Lupa 1 și Marineac 1. Arbitri: C. Suditu — A. Zaharia (Buzău), (L. Mandler — coresp.).

FINALELE „NAȚIONALELOR” DE ȘAH

Începând de azi după-amiază, fruntașii și frunțașele șahului nostru vor fi angajați în cea mai importantă competiție cu caracter republican. La Predeal, se dispută finalele Campionatelor Naționale — ediția 1988, masculin și feminin. Intrecerile băieților au loc la complexul

CHIMISTUL RM. VILCEA - TEXTILA I.A.S. ZALĂU 35-21 (16-13). După un început echilibrat (3-3, min. 5) inițiativa a trecut de partea gazdelor care reușesc să se desprindă 5-3, (min. 7) și 6-4 (min. 9) apoi iau jocul pe cont propriu și câștiga detașat. Marcatoare: Verigeanu 11, Török 7, Lazăr 6, Nedelcu 4, Tomete 3, Bloju 3, Pestrea 1 pentru Chimistul, respectiv Balănescu 9, Piastru 4, Goarnă 3, Morar 2, Chereși 2 și A. Bartăș 1. Au arbitrat: Tr. Popescu — St. Marghescu (S. Georoiu — coresp.).

TEROM IAȘI - HIDROTEHNICA CONSTANȚA 29-24 (13-12). Joc echilibrat în prima repriză. După reluare, gazdele fortează și obțin o victorie meritată. Au înscris: Cozma 7, Chețaru 5, Covaliuc 4, Nispeanu 4, Duca 4, Anton 3, Alexescu 2 pentru TEROM, respectiv Piriianu-Raită 7, Haidău 5, Rosca 4, Cămuș 3, Iovănescu 3, E. Carapețru 2. Au arbitrat: St. Georgescu — Al. Vîrtopceanu. (Al. Nour — coresp.).

RULMENTUL BRAȘOV - CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 28-24 (16-12). Din min. 12, Rulmentul a condus permanent cu 5-7 goluri. Marcatoare: Boriceanu 7, Ilie 6, Mureșan 6, De-meter 4, Biolan 3, Horincar 2 pentru Rulmentul, respectiv Cocijărița 7, Stankov 5, Ighășan-Pălci 4, Torjoc 3, Ionescu 2, Rădoi 2, Simion 1. Au condus: Tr. Curelea — A. Dumirescu (București). (C. Gruia — coresp.).

MASCULIN

STEAUA - A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 29-23 (14-10). Campionii au condus aproape permanent (doar în min. 2 tabela de scor indică 1-1, mureșenii egalind). Steaua a aliniat o formație cu improvizații (Sungă, prezent la teren, nu a jucat, având febră), Ghimes a trecut inter stînga și Ștot — conducător de joc, în asemenea condiții, mecanismul echipei Steaua nu a funcționat la adevărata valoare, poate și pentru că replica mureșenilor nu a fost prea aprigă. O bună impresie a făcut pivotul Cornelii David, de asemenea într-un post nou — inter stînga, golgeterul partii după cum Iosif Boros rămîne același lucid coordonator de joc, în ciuda vîrstei. Victoria formației campioane nu a stat nici un moment în cumpănă, în economia jocului confind foarte mult și cele șase aruncări în bară, precum și 6-7 contraatacuri sigure, ratate copilărește. Adrian Simion, în poarta bucureștenilor, a fost sigur și inspirat în intervenții, ca și portarul mureșenilor Dinu Gorea. Marcatori: Berbec 6, Dumitru 4, Ștot 4, Petre 4, Drăgăniță 3, Niculae 3, Mirică 2, Ghimes 2, Ciciu 1 pentru Steaua, respectiv David 8, Gh. Muresan 6, Boros 4, Bădău 2, Kovacs 2 și Negru 1. Au arbitrat: A. Simion — V. Ivanciu (Ploiești).

Mihail VESA

ȘTIINȚA BACĂU - POLITEHNICA TIMIȘOARA 32-31 (16-14). Timișorenii iau conducerea cu 21-20 (min. 42), după care însă băcăuanii înscriu de cinci ori consecutiv, fără să primească gol și soarta meciului s-a jucat atunel. Au marcat: Vaslica 11, Chirilă 10, Gerhard 4, Bondar 3,

hotelier „Orizont”, iar cele ale fetelor la hotelul „Corabia”. Arbitri — M. Anghel, S. Biro, V. Gologan și G. Georgescu. Competiția se înscrie și ca un criteriu în vederea alcătuirii echipelor noastre reprezentative pentru Olimpiada de șah, programată în noiembrie, la Salonic.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE TIR CU ARCUL

(Urmare din pag. 1)

a câștigat titlul național cu aproape 100 de puncte înaintea lui Călin. Rezultatul obținut — 2536 p — constituie un nou și prețios record național la dublu F.I.T.A. (v.r. — 2530 p, fi apartinea de la Cupa României din acest sezon). În trecere însă spre această performanță remarcabilă a stabilit, duminică, și la 2x30 m, un nou record, ridicându-l acum pînă la 692 p (v.r. 684 p). „Am muncit ani în șir pentru aceste performanțe — mărturiscea, la încheierea concursului — și față, acum, am reușit să dobor aproape toate recordurile naționale!”. Tinărul A. Călin a rezistat bine în prima parte campionului, clasându-se în final pe locul secund, iar al treilea clasat, D. Jega a egalat recordul național de juniori la 70 m (313 p).

O frumoasă comportare a avut bucureșteanca Diana Nicolescu, înscrind și la rîndul său, numele pe lista performențelor. Simbătă a „zburdat” la distanța de 70 de metri, cu un

nou record național (319 p, față de 315 p, ale Aurorei Matei, vechiul record), fapt care a ajutat-o la o altă performanță națională maximă, la 2x70 m, cu 626 p, față de 619 p ale aceleiași măi vîrstnicele colege de disciplină. Punctajul total la dublu F.I.T.A. n-a constituit nou record, dar performanța este și ea de remarcant.

REZULTATE TEHNICE. Senioare: 1. Diana Nicolescu (Olimpia) 2534 p; 2. Gabriela Cosovan (Voința Rădăuți) 2477 p; 3. Marina Prehpeanu (Carpăți Gălănești) 2465 p; 4. Daniela Robu (Olimpia) 2426 p; 5. Aurora Matei (Steaua) 2397 p; 6. Mariana Axane (C.S. Rădăuți) 2379 p; echipe: 1. Voința Rădăuți (Cosovan, Axane, Bucevachi) 7058 p; 2. Olimpia București 7012 p; 3. Voința Satu Mare 6705 p; seniori: 1. V. Stănescu (Petrolul Ploiești) 2336 p — nou record național; 2. A. Călin (Voința Satu Mare) 2442 p; 3. D. Jega (Mînerul Aninoasa) 2397 p; 4. I. Sztarnari (Sănătașu Tîrgu Mureș) 2392 p; 5. I. Firdea (Voința Satu Mare) 2358 p; 6. P. Ciubotaru (C.S.M. Iași) 2356 p; echipe: 1. Voința Satu Mare (Călin, Firdea, M. Birzu) 7039 p; 2. C.S.M. Iași 6861 p; 3. Voința Tîrgu Mureș 6847 p.

Ichim 2, Gîrlescu 1, Condruz 1 pentru Știința, respectiv P. Dan 6, D. Dobrescu 6, Matei 5, N. Dobrescu 4, Horghe 3, Gal 2, Iancu 2, Săftescu 2 și Giurgea 1. Au arbitrat: M. Martin — St. Șerban (București). (E. Teirău — coresp.).

DINAMO BRAȘOV - TRACTORUL BRAȘOV 24-13 (11-5). Foarte bun în apărare, dinamoviștii au controlat tot timpul meciul. Au înscris: Donosa 8, Micle 5, Nicolescu 4, Hosu 2, Streinu 2, Donca, Fieck și Pantilimon câte 1 gol pentru Dinamo, respectiv Boha 3, Bereșescu 3, Dobre 3, Grempleș 2, Coman, Curițeanu și Colocaru câte 1 gol. Au condus: D. Purică — V. Erhan (Ploiești). (V. Șerăranu — coresp.).

DACIA PITEȘTI - DINAMO BUCUREȘTI 20-33 (11-12). Pînă în min. 20 jocul a fost echilibrat după care dinamoviștii s-au desprins. Au înscris: Mihăilă 11, Paraschiv 3, Barbu 2, Oprea 1, Costache 1, Nica 1 și Anton 1 pentru Dacia, respectiv Licu 7, Dogărescu 6, Mocanu 4, Rosca 1, Durău 3, Bedivan 3, Ștefan 2, Antonescu 2, Zaharia 1 și Jianu 1. Au arbitrat: R. Iamandi — Tr. Ene (Buzău). (I. Fețeanu — coresp.).

U. C.U.G. CLUJ-NAPOCA - UNIVERSITATEA CRAIOVA 23-21 (13-12). Clujenii au condus permanent, craiovenii egalind în min. 50: 19-19. Finalul a aparținut tot gazdelor. Marcatori: Craișne 9, Botorce 5, Simboan 5, Marc 2, S. Pop 1, Jură 1 pentru invingătorii, respectiv Marian 6, Neagu 4, Nitu 4, Giurgiu 2, Dumitrescu 2, Bercan 2, Arapele 1. Arbitri: Gr. Bolocan — R. Mahler (Brașov). (Nușă Denian — coresp.).

H. C. Minaur Baia Mare — Comertul Sînnicolau Mare — aminat.

DINAMO BUCUREȘTI A CÎȘTIGAT „CUPA ROMÂNIEI” LA POLO

ARAD, 4 (prin telefon). Duminică la prînz, în bazinele din complexul sportiv C.S.M. Vagonul din localitate, s-a încheiat turneul final al Cupei României la polo.

În jocul-cheie s-au întîlnit formațiile bucureștene DINAMO, actuala campioană a țării, și STEAUA, deținătoarea trofeului. A fost o partidă de o reală frumusețe, cu spectaculoase răsturnări de scor și beneficiind de un arbitraj de calitate al lui V. Golan și B. Băjanaru, câștigată de Dinamo cu 9-7 (3-2, 1-2, 1-1, 4-2). O victorie a maturității, a coeziunii echipei, a disciplinei tactice. Moceanu a deschis scorul relativ repede (min. 1.20) pentru Dinamo, iar Cr. Dan 1-a mărit la 2-0. În superioritate numerică, Fruth a redus din diferență, iar L. Balanov (într-o foarte bună formă de concurs) a egalat, pe contraatac, după ce Dinamo ratase prin Ardelean (în superioritate numerică) majorarea scorului. Rezultatul primei reprize a fost stabilit de E. Ionescu, cu un șut plasat de la distanță. În al doilea „sfert”, L. Balanov a egalat din nou (min. 8.54), iar Fruth a adus-o pe Steaua pentru prima oară în avanta: 4-3. Moceanu a restabilit egalitatea la jumătatea meciului, anul stelistii au condus cu 5-4 (Fruth) și 6-5 (L. Balanov), dar revenirea lui Hagiu (4 goluri în ultimele două reprize, unele de o rară frumusețe) după câteva ratări incredibile, inclusiv un 4 m, aduce victoria dinamoviștilor. Reușitorul lui Hagiu li s-a alăturat și punctul înscris de Cr. Dan (7-6), într-un moment foarte important al partidei. Au marcat pentru Dinamo Hagiu 4, Cr. Dan 2, Moceanu 2, și E. Ionescu, iar pen-

tru Steaua L. Balanov 3, Fruth 3 și Ragea. În celelalte jocuri de simbătă: RAPID BUCUREȘTI — VAGONUL ARAD 17-12 (5-2, 3-3, 4-2, 5-5), prin golurile marcate de Lupescu 6, Median 4, R. Dan 3, Crețu, M. Ștefănescu, Gh. Ilie și Voicu, respectiv Iegariu 1, Huber 4, Andrașoni 2, Szabo și Popovits. Arbitri: A. Soos și A. Czegeny.

CRÎȘUL - VOINȚA CLUJ-NAPOCA 10-9 (3-4, 3-1, 3-1, 1-3). prin punctele înscrise de Costrăș 3, Fejer 2, Pop 2, Bonca, G. Indig și L. Indig, respectiv Sebok 3, Farcas 2, Marc 2, Colceriu și Cosmașchi. Arbitri: D. Paraschivescu și B. Ghițan.

În reușirea de duminică dimineață s-au disputat meciurile: STEAUA — RAPID 16-4 (3-0, 3-2, 3-1, 7-1). Au marcat L. Balanov 2, Ragea 2, Geantă 2, Nutu 2, Niț 2, Vamoș 2, Stemațel, Angelescu, Fruth, Căetan (St.), Lupescu 2, Gh. Ilie și Median (R). Arbitri: D. Ilie și V. Vălean.

DINAMO — CRÎȘUL 12-10 (3-2, 1-3, 5-1, 3-4). Autorii golurilor: E. Ionescu 4, Hagiu 3, A. Georgescu 2, Cr. Dan Găvrus, V. Șerban (D), Costrăș 3, Pantea 2, Bonca 2, Fejer, G. Indig și Garofeanu (C). Arbitri: D. Paraschivescu și A. Czegeny.

VAGONUL ARAD - VOINȚA CLUJ-NAPOCA 11-14 (3-4, 5-4, 2-3, 1-3). Marcatori: Maroși 4, Marc 3, Colceriu 2, Epure 2, Farcas, Cosmașchi, Sebok pentru Voința, Andrașoni 3, Palotas 2, Iegariu 2, Szabo, Huber, Popovits și Urs. Arbitri: A. Soos și A. Czegeny.

Clasament final: 1. DINAMO 10 p. 2. Steaua 8 p. 3. Crîșul 6 p. 4. Rapid 4 p. 5. Voința Cluj-Napoca 2 p. 6. Vagonul Arad 0 p.

Mihai TRANCA

STEAUA ȘI DINAMO MENȚIN UN TEMPO RIDICAT!

(Urmare din pag. 1)

Opoziția oaspeților a fost foarte anemică (în unele momente inexistentă!). Acțiunile lor — cite au fost — au fost lente, nepericuloase. S-au auzit voci în tribună care spuneau că ei „mimează jocul”. Așa se face că punctele le-au reușit doar din lovitură de picior: Costea 2 1. p. și Cazaca 2 1. p. și drop. Singura circumstanță atenuantă: cei... absenți din teren (accidentati): Leticiuc, L. Constantin, Tunaru, P. Petru din înaintare, Vasiliu și Chirilă din linia de atac. A arbitrat V. Chirondojan (Constanța).

DINAMO - GRIVIȚA ROȘIE 43-12 (12-6). Văzînd un scor de asemenea proporții, gîndul ne poartă, nostalgice cu 15-20 de ani în urmă, cînd partidele dintre aceste două echipe frunțase erau mari spectacole rugbystice, care ridicau tribunele în picioare. Pe cînd ieri? Dinamo — de ce s-o criticăm? — și-a păstrat cota valorică, în timp ce Grivița a fost de nerecunoscut. A jucat lent (A. Ion, Stroe), cu acțiuni „telefonate”, ușor de blocat. Cînd a ieșit din teren (accidentat), după o jumătate de oră, și singurul ei atacant autentic din linia de treisferturi, Carp, iar Pongracz, lovit, a jucat într-un picior, am înțeles că conturile se încheiaseră, în pofida eforturilor (cam) solitare ale lui Gh. Dinu și Gurămare. Dinamoviștii au zburdat ieri, împlîcind aspirațiile celor mai arzătorii suporteri, recompensați fiind de 8 eseurî frumoașe.

Un scurt film al meciului. Dinamo se pune repede pe picior sub impulsul lui Paraschiv. Tofan se interpune unui atac grivițean, face o cursă caracteristică și pasează fulgător către Gurănescu, care înscrie primul eseu al meciului (Fl. Ion transf.). Grivița reacționează (încă) energic și T. Radu izbutește o 1. p. de la 40 m. Pe fondul ieșirii din joc a lui Carp, Lungu vede o „gaură” în dispozitivul advers, intră și dă o pasă de eseu lui



Fază spectaculoasă din întîlnirea Dinamo — Grivița Roșie

Copil (Fl. Ion transf.) și e 12-3. Citeva reacții ale Griviței nu se soldează decît cu o nouă 1. p. (Radu), deși eseu a plutit în aer: 12-6, scor — la pauză. În minutul 43 e chiar 12-9 (Radu — 1. p.). Dar „uvertura” Griviței joacă greșit cu șuturi înalte (ca și fundașul advers, Toader) și jocul scade în interes. Totodată, însă, și rezistența Griviței care cedează, primind în serie eseurî: Toader (Fl. Ion transf.), C. Popescu (după o frumoasă „intrare” a lui Caragea). Doja (Tofan face faza!), din nou Popescu, apoi Copil și, în fine, pilierul debutant Sălăgeanu (Toader transf.). În această parte, cu un joc mult mai activ de partea dinamoviștilor, mai înscriu din 1. p. Radu pentru Grivița Roșie și Fl. Ion pentru Dinamo: 43-12!! Arbitrului Fl. Dudu (București) i s-au aliniat echipele:

DINAMO: Toader — C. Popescu, Lungu, Tofan, Copil — Fl. Ion, Paraschiv (Tutunea) — Gurănescu, Doja, Tuțuianu — Cojocaru, Caragea — Sălăgeanu, Gh. Ion, Bucan.

GRIVIȚA ROȘIE: Al. Marin — C. Tudor, Petre, Carp (Udroiu), Calafeteanu — Radu, Anton — Gurămare, Gh. Dinu,

Pongracz — Stroe, Dinescu — A. Ion, Cr. Gheorghiu, Vlad. Baia Mare. **ȘTIINȚA CEMIN - UNIVERSITATEA ELIIM TIMIȘOARA 18-0 (12-0).** Jocul a fost la discreția gazdelor, care au dominat tot timpul. Foarte bună linia lor de treisferturi în prima parte a meciului. Oaspeții au evoluat modest. Punctele invingătorilor au fost marcate de Duma, Nistor — eseurî, Fulina 2 1. p. și transf., Bucșa transf. Arbitru: E. Stoica (București). (A. CRÎȘAN, coresp.).

Constanța. TC IND. - CSM SIBIU 11-9 (8-6). Joc de uzură, dar disputat într-o notă de perfectă sportivitate. Gazdele au condus 75 de minute (cei mai buni jucători în linia a III-a: Tudor, Marcu, Blaj), dar succesul a suris și oaspeților, care în min. 78 au luat conducerea. Au înscris: Marcu și Nica eseurî. M. Gheorghie 1. p. pentru gazde, respectiv Dumitru eseu, Ivanciu transf., Roșu drop. Arbitru: M. Paraschivescu din București. (C. POPA, coresp.).

Birlad. RULMENTUL - ȘTIINȚA PETROȘANI 9-3 (0-3). Oaspeții deschid scorul prin omul lor de... șut, Bezăria — drop. După pauză, Floricău — pe fondul dominării cîmpului de joc de către grămada gazdă — răspunde prin 3 drop-uri și aduce victoria culorilor locale. Arbitru P. Barbu din București. (M. PAIU, coresp.).

Buzău. CONTACTOARE - FARUL CONSTANȚA 15-0 (10-0). Victorie meritată a buzoienilor, obținută grație lui Pascu eseu, Podărescu drop și 1. p. Popișteanu 1. p. Arbitru: M. Sabin din București. (I. NECULA, coresp.).

În clasament: 1. STEAUA 12 p. 2. Dinamo 11 p. 3. Farul 10, 4-9. Știința B. Mare. Contactoare, Grivița Roșie, CSM Sibiu, Polit. Iași, TC IND, toate cu 8 p.

LITORAL ÎN SEPTEMBRIE

PLECĂRI ZILNICE, SEJUR LA ALEGERE

INECIPIND CU: 10 SEPTEMBRIE

EFORIE NORD ȘI EFORIE SUD

și 12 SEPTEMBRIE

MAMAIA • VENUS • JUPITER • SATURN

TARIFE: Cazare: 34 lei/zi în hoteluri cat. I A, duș — masă: 45 lei/zi — la restaurant

Organizațiile de sindicat întreprinderi pot reactualiza biletele de sindicat neutilizate pentru sejur pe litoral, începînd cu 10 și 12 septembrie a.c. Biletele se pot procura la agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

CU
Cei ap
tatori, e
Rapidul,
nele ved
lești cu
că echipe
și prima
campion
rea lor,
vorabil
— bine
vind în
tu un
— au z
realizînd
riculoase
părarea
tarea lui
min. 28 v
scapă de
un-doi e
lingă stî
șii lui T
trebuit s
dă, nu s
SIBIU
da acest
deosebit
replica
a început
fauturi
să fie m
Dar ar m
min. 24
tonase,
dăugat
apreciere
deschis
rită
Cluj
lovitură
dintre
mis
comis
transform
min. 19
a nasal
însă ac
PITEȘTI
De fap
tea fi
în mie
EDUAR
plasă,
șutul
astfel
F.C. Ar
tîmplat
Piteșten
fortă,
mijlocu
foarte
Crișan.
Univ
mult
resc.
mult
cu zve
în fața
bleme
vat. Si
SCA
BACA
Ușor de
dine în
la un o
la de
postură
de a n
degete
să se în
cătorii
modest
fîmplar
față un
s-a apă
proape
bă”. P
fost în
lui Ful
cis de
m. Nu
de și e
După
avut o
deschid
anost
toarea
abia în
urma u
șii de a
șutat a
ție. Cel
oaspeții
pasează
mite lui
și Man
scrie di
minut a
execută
ta, urm
în care
șut al l
egalare
După



PETROLUL, JIUL SI U.T.A. PUNCTAJ MAXIM

SERIA I

Table with 2 columns: Team Name and Points. Includes teams like F.C.M. DFLIA DINAMO TULCEA, PETROLUL PLOIESTI, etc.

Table with 2 columns: Team Name and Points. Includes teams like GLORIA BUZAU, UNIREA FOCSANI, etc.

ETAPA VIITOARE (duminică 11 septembrie): Polana Cimpina - C.S.M. Suceava, Petrolul Ploiesti - Politehnica Iasi, C.F.R. Pascani - F.C.M. Delta, Dinamo Tulcea - F.C.M. Progresul Braila, Siretul Pascani - Arpile Bacau, A.S.A. Explorari Cimpulung Moldovenesc - Mironas, etc.

SERIA A II-a

Table with 2 columns: Team Name and Points. Includes teams like ELECTROXURILE TG. MURES, CHIMIA RM. VLCEA, METALURGISTUL SLATINA, etc.

SPORTUL „30 DECEMBRIE” - F.C.M. CARACAL 1-0 (1-0): Barbu (min. 30 - din 11 m).

ETAPA VIITOARE (duminică 11 septembrie): Metalul Mangalia - Electromures TG. Mures, Electroputere Craiova - Tractorul Brasov, Dacia Pitești - Metalurgistul Slatina, etc.

SERIA A III-a

Table with 2 columns: Team Name and Points. Includes teams like F. C. MARAMUREȘ BALA MARE, U.T.A., OLIMPIA S.M., etc.

ARMATURA ZALAU - AVINTUL REGHIN 2-0 (0-0): Patrică (min. 57) și Ortelecan (min. 85).

ETAPA VIITOARE (duminică 11 septembrie): U.T. Arad - F.C. Maramures Bala Mare, Metalul Bocsa - Dacia Mecanica Orăștie, etc.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO DIN 4 SEPTEMBRIE 1988.

FAZA I. Extragerea I: 65 57 75 22 12 89 59 87 42 37 64 44; Extragerea a II-a: 71 66 26 43 31 53 48 47 52 30 70 36; Extragerea a III-a: 67 3 23 15 47 77 36 55 30 43 78 65; Extragerea a IV-a: 21 79 59 52 45 8 39 11 58 37 49 83.

FAZA a II-a. Extragerea a V-a: 23 10 15 55 50 65; Extragerea a VI-a: 21 76 78 11 34 60; Extragerea a VII-a: 38 30 48 66 81 62. Fond total de cistiguri: 976.982 lei.

GRADA DESCHISĂ...

De speculă patimă în tribuna din Giu... de speculă patimă în tribuna din Giu... de speculă patimă în tribuna din Giu...

De la vestiar, Rapidul revine cu Matei în locul lui Mustătea și cu L. Ilie în locul lui Clolponea. Schimbări inspirate numai ca, în min. 51, un nou contraatac rapid al clujenilor l-a pus pe I. MOLDOVAN în poziție ideală și scorul a „urcat” la 0-3! Din acest moment „U” s-a repliat pentru a-și menține substanțialul avantaj, invitându-i pe giuleșteni să atace. Și era gata-gata să asistăm la o răsturnare neversimilă de scor pentru că după AUGUSTIN (min. 73) și DAMASCHIN II (min. 80) au redus handicapul, înscriind goluri frumoase, în urma unor combinații spectaculoase, giuleștenii au forțat mereu careul oaspe-

RAPID - „U” CLUJ-NAPOCA 2-4 (0-2)

Stadion Giulești; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 15.000. Șuturi: 14-12 (pe poartă: 8-7). Cornere: 9-4. Au marcat: AUGUSTIN (min. 73) DAMASCHIN II (min. 80) respectiv I. MOLDOVAN (min. 28 și 51) CR. SAVA (min. 41) și CADAR (min. 89). RAPID: Toader 4 - Marinescu 5 Mustătea 5 (min. 46 Matei 7) Rada 5 Vamesu 5 - Augustin 6 Caraliu 6 Goantă 5 St. Popa 5 - Clolponea 4 (min. 46 L. Ilie 6) Damaschin II 6. „U”: Prunea 7 - Gherman 7 Dobos 7 (min. 81 L. Moldovan) Popescu 8 Neamtu 7. Pojar 7 - Teodor 7 Bănică 7 Biro 7 (min. 77 Cadar 7) - Cr. Sava 8 I. Moldovan 85. A arbitrat: O. Streng (Oradea); la linie: M. Axente (Arad) și I. Danciu (Petrosani). Cartonaje galbene: BĂNICĂ GOANTĂ. La speranțe: 0-0: 4-5 după penalizări.

tilor. Dar în final un nou contraatac al lui Cr. Sava (pe stînga) l-a găsit demarcat to-mai pe partea cealaltă pe CADAR și scorul a devenit 2-4. Laurentiu DUMITRESCU

INCĂ DOUĂ PUNCTE

Complicat și, totuși, a trimis cu boltă în „transversală”. Din min. 30, Oltul a ieșit mai mult la joc, dar prima repriză avea să rămână săracă în faze de poartă. La reluare, din nou citeva minute de „tatonare”, după care, în min. 50, la centrarea lui Munteanu, Dobrotă a scos o minge dificilă din fața porții sale. Iar în min. următor, Radu II a ratat din poziție foarte bună, cum avea s-o facă, în min. 55, și Craiu (evident, la poarta cealaltă), când, la 12 m, mingea l-a venit pe piciorul stîng; dar avea s-o piardă pentru că s-a tot gîndit cînd să șuteze. Acum l-am văzut mai mult în joc pe Jurcă; în min. 58, el a creat o fază reușită, l-a pasat lui RADU

F.C. INTER - F.C. OLT 3-1 (1-0)

Stadion Municipal; teren foarte bun; timp excelent pentru fotbal; spectatori - circa 20.000. Șuturi: 11-8 (pe poartă: 8-3). Cornere: 2-4. Au marcat: MAJARU (min. 14 din 11 m și min. 70) RADU II (min. 50), respectiv D. MUNTEANU (min. 50). F. C. INTER: Alexa 5 - Laurentiu 5 (min. 51) Cotoroi 5 Boar 4 L. Ene 7 Dobrotă 7 - M. Stănescu 6, Măjaru 6 Jurchă 6 - C. Zamfir 6 Radu II 7, Casuba 5 (min. 73 Văsi 6). F. C. OLT: Ciurca 4 - Ruse 6 Mîțan 6 Mînea I I. D. Munteanu 7 - M. Popescu 6 (min. 64 Ov. Ciobanu 6 Pistol 6 M. Ene 6 Eftimie 7 - Craiu 5 (min. 57 C. Gheorgh. 5 Turcu 5. A arbitrat: M. Niculescu (București); la linie: Ad. Porumboiu (Vaslui) și I. Tărcan (Tg. Mureș). Cartonaje galbene: RADU II, MINEA I MIHAIL. La speranțe: 1-1 (0-0), după lovitură de la 11 m: 4-5.

II, care i-a driblat pe Ruse și Mihail și a plasat balonul în plasă, în min. 64, însă, neașteptat, au redus din scor, prin tîm-nărul MUNTEANU, care a sutat puternic și prin surprinderere, de la peste 25 m și a inseris sub „transversală”, Alexa neatent, nefăcînd altceva decît să împingă, mai apăsat balonul în plasă. Și în min. 78, am văzut alt gol de portar: MAJARU a șutat de la 40 m, Ciurca a vrut să apăsă mingea cu palma și a primit un rol de copil. Deci, 3-1, scor împotriva cursului vechiului Noul Intrat Vășii a făcut o cursă împetu-oasă (min. 82), dar a sutat în portar, pentru ca, în min. 89, Ciurca să scoată balonul din piciorul lui Jurcă, scăpat singur. Constantin ALEXE

FLUVIU...

la poarta F. C. Argeșului, aceea din min. 28, a fost creată de fundașul Pirvu, cînd acesta a trimis balonul înapoi spre poartă și bara l-a respins în teren! În asemenea condiții, apărarea craioveană nu a rezistat decît pînă în min. 8. În acest minut, Grigoriu a executat înalt, în careu, lovitura de colț și PIRVU, cu capul, a trimis mingea în plasă. După un minut, BĂNUȚA, de la 16 m, cu o execuție de excepție, a ridicat scorul la 2-0. În min. 28, VLĂDOIU, astăzi (n.r. ieri) în bună dispoziție de joc, a făcut un dribling prelungit printre fundașii adversi, a intrat în careu, Crișan l-a ieșit în întimpinare, a trecut și de el, expediind balonul în

F.C. ARGEȘ - UNIVERSITATEA CRAIOVA 5-0 (4-0)

Stadion „1 Mai”; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 16.000. Șuturi: 18-6 (pe poartă: 11-5). Cornere: 4-9. Au marcat: PIRVU (min. 8), BĂNUȚA (min. 9), VLĂDOIU (min. 26), EDUARD (min. 31 și 56). F. C. ARGEȘ: Speriatu 7 (min. 46 Hristea 7) - Voicu 7, Stancu 7, Pirvu 7,5, Tănase 6 (min. 68 Ignat 6) - Eduard 7,5, Bănuță 7,5. C. PANĂ 7 - Tirehineci 7, Vlădoiu 7,5, Grigoriu 7. UNIV. CRAIOVA: Crișan 4 - Bica 5, N. Zamfir 4, Ad. Popescu 5, Mănăilă 5 - Cloroianu 5 (min. 46 Irimescu 5), Gh. Popescu 6, Bicu 5 (min. 46 Pigulesa 5), Geolău 6 - Neagoe 6, P. Badea 4. A arbitrat: M. Salomir (Cluj-Napoca); la linie: A. Moroianu (Ploiești) și Al. Roșca (București). Cartonaje galbene: C. PANĂ. La speranțe: 2-2 (2-1), 7-6 după 11 m.

poarta goală. După pauză, am asistat la perioade de joc echilibrat, dar tot piteștenii au punctat. După ce C. Pană (min. 49) a greșit cu puțin ținta, la centrarea excelentă a lui Tănase, EDUARD (min. 56), cu o „bombă” de la 16 m, a ridicat diferența la 5 goluri. După aceasta craiovenii au beneficiat de o bună situație de a reduce scorul, însă Badea (min. 73) a „telefonat” execuția penalty-ului, acordat pentru fault asupra lui Geolău, și portarul Hristea a reținut cu siguranță mingea. În ultimul sfert de oră, piteștenii au resimțit eforturile făcute pînă atunci și, din această cauză, s-au văzut mai puțin în faza ofensivă. Pompiliu VINTILA

LUI GRIGORAȘ...

Ene, șutează cu puțin pe lîngă vîncul. A fost singura acțiune notabilă a oaspeților în prima parte a meciului. Băcăuanii domină în continuare, însă sînt mai puțin inspirați la construcție (predominînd combinațiile poziționale), cit și la finalizare Jercălau (min. 17) și Scinteie (min. 18 și 25). Finalul reprizei îl remarcă pe Năste cu două intervenții sigure la șuturile lui Burleanu (min. 10) și Jercălau (min. 44). La reluare, același scenariu. O ocazie pentru Grigoraș (min. 48), îl imită Fulga (min. 42), la o greșeală a lui Naghi, șutul băcăuanului fiind reținut cu ușurință de Năste. Mari emoții la tribune în min. 73, cînd

S.C. BACĂU - A.S.A. TG. MUREȘ 1-0 (0-0)

Stadion „23 August”; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - aproximativ 7.000. Șuturi: 21-6 (pe poartă: 11-2). Cornere: 18-0. A marcat: GRIGORAȘ (min. 81). S. C. BACĂU: Cîmpeanu 6 - Penoff 6, Vasilache 6, Arteni 6, Jercălau 6 - Burleanu 5, Ivanov 5, Tîsmănuș 5 - Șoiman 5, Scinteie 5 (min. 37 Grigoraș 6,5), Fulga 5 (min. 69 Fîsic 6). A.S.A.: Năste 6 - Szabo 6, Z. Naghi 5, Botezan 5, Fodor 5 - Mînea II 6, C. Ilie 5 (min. 17 Andrei 5), Erős 6 (min. 79 Cr. Moldovan), V. Ene 6 - Albu 5, A. Stolca 5. A arbitrat: C. Gheorghe (Suceava); la linie: A. Gheorghe (P. Neamț) și V. Antohi (Iasi). Cartonaje galbene: ANDREI, BOTEZAN, JERCĂLAU. La speranțe: 2-5 (2-2).

la o incursiune mureșară, condusă de V. Ene, mingea trimisă de Erős trece milimetric pe lîngă bară. Peste cîțiva minute și o mare decepție. Șoiman ra-tînd penaltyul acordat mingea lovînd bara (fusesse faultat în careu Grigoraș de către Naghi). Se părea că oaspeții vor realiza ce și-au propus, însă în min. 81 înregistrăm o scilprie de moment a lui GRIGORAȘ, care a reiat, din apropiere, în plasă, mingea centrată de Fîsic, aducînd mult dorita bucurie în tribune. Două puncte marci pentru echipa băcăuană însă adevărul este, repetăm, că ea nu a prins o zi fastă. Adrian VASILESCU

ADUCE VICTORIA

mai animat. Superioritatea teritorială este de partea „alb-negrilor”, dar primii care au ocazia de a lua conducerea sînt oaspeții, în min. 60, cînd Dragnea „scapă” în poziție centrală însă șutul său, defectuos, este reținut de Manu. Studentii ripostează ferm și în min. 70 ratează și ei, prin Cristea, care trimite cu capul în bară. După numai un minut însă, ȚIRLEA - de la 7-8 metri - nu mai greșește ținta, aducîndu-și echipa în avantaj. Partida devine îndirjită; Sportul Studentesc atacă mai mult, sub impulsul lui Cristea și Iorgulescu, apărarea Flacării face față cu succes presiunii, dar oaspeții nu se mulțumesc cu atât, efectuînd și ei contra-

SPORTUL STUDENȚESC - FLACĂRA 2-1 (1-1)

Stadion „Sportul Studentesc”; teren bun; timp călduros; spectatori - circa 5.000. Șuturi: 13-8 (pe poartă: 5-3). Cornere: 11-1. Au marcat: CRISTEA (min. 45), ȚIRLEA (min. 71), respectiv LALA (min. 43). SPORTUL STUDENȚESC: Manu 6 - M. Marian 6, C. Pană I 7, Iorgulescu I 6,5, Pologea 6 - Ticleanu 6,5, Lucaci 6, Cristea 7 (min. 76 M. Popa), Munteanu II 6 - Țirlea 7, Stăncel 6 (min. 60 Olteanu 6). FLACĂRA: Zlotea 6 - Purdea 6, Movilă 6, Butușel 6, M. Pană 6 - Beldie 6, Dragnea 6,5, C. Pană III 7, Marcu 6,5 - Lala 7 (min. 76 Stere), Chiriță 6 (min. 82 Dumitrescu). A arbitrat: Gr. Macavei (Deva); la linie: Fl. Popescu (Ploiești) și M. Ștefănoiu (Tg. Jiu). Cartonaje galbene: MOVILA, TICLEANU, M. MARIAN, IORGULESCU I, ZLOTEA, M. POPA. La speranțe: 2-0 (2-0).

atacuri periculoase, în desfășurarea cărora un rol important îi revine lui C. Pană. În min. 85, în urma unei acțiuni ofensive pe partea dreaptă a atacului Flacării, Stere, introduce mingea în plasa lui Manu, oim imediată apropiere a porții, dar - la semnălizarea tușierului M. Ștefănoiu - arbitrul acordă of-

Radu URZICEANU

O NOUĂ MEDALIE (de bronz) A REPREZENTANȚILOR NOȘTRI

SUCEAVA, 4 (prin telefon). Pe aerodromul sportiv „Solmi Bucovinei” din localitate s-au încheiat întrecerile C.E. de rachetomodele cu evoluția machetelor unor nave cosmice de altitudine (SSC), la care au participat, alături de alte echipe, și cele trei formații laureate anul trecut la „mondialele” din Iugoslavia, adică, în ordinea de atunci, U.R.S.S., Cehoslovacia și Polonia. În această selectă companie, reprezentanții noștri Valerian Constantințescu, Lucian Șercăianu și Aurelian Vulpasu au reușit să obțină medalia de bronz, înaintea lor situându-se echipele U.R.S.S. și Cehoslovaciei. Încă de la proba de stand, s-a văzut că mulțor modele le-au crescut performanțele constructive, că există o deosebită precizie a detaliilor, ca și a elementelor funcționale. Mobilizându-se exemplar, reprezentanții noștri, cu zboruri bune și cu punctaje ridicate la stand, au totalizat 4272 p, cu care au depășit echipele Bulgariei și Poloniei.

Și la rachetomodelul de altitudine SIA echipa noastră a avut o bună comportare, ea reușind, prin Sorin Zaharioaie, să înregistreze un nou record național în proba de zbor — 1124 p (v.r. 891 p) — în condițiile în care și aici s-a progresat foarte mult pe plan tehnic. Dovadă și noul record mondial realizat de Robert Zych (Cehoslovacia) 1302 p (v.r. 1178 p), dar și nolle re-

corduri naționale ale Iugoslaviei B. Stempihar 1270 p (v.r. 948 p) și bulgarului T. Dragov 1232 p (v.r. 958 p). Puține, foarte puține puncte le-au lipsit reprezentanților noștri la cea mai spectaculoasă probă (S7), cea a machetelor funcționale de navă cosmică, să obțină medalia de bronz în concursul pe echipe. L. Șercăianu, V. Constantințescu și I. David au prezentat aparate de toată frumusețea, în proba de zbor el totalizând punctaje cu care s-au clasat pe locul doi, după U.R.S.S., dar prin cumularea cu punctajele de apreciere statică, formația noastră s-a clasat pe locul 4.

CLASAMENTE SIA — individual: 1. R. Zych (Cehoslovacia) 1302 p, 2. B. Stempihar (Iugoslavia) 1270 p, 3. P. Dragov (Bulgaria) 1232 p; echipe: 1. Bulgaria 3569 p, 2. U.R.S.S. 3467 p, 3. Cehoslovacia 3422 p, 4. România 2928 p. **SSC** — individual: 1. V. Mihakov (U.R.S.S.) 2133 p, 2. J. Kotaba (Cehoslovacia) 2079 p, 3. S. Ilin (U.R.S.S.) 1924 p; echipe: 1. U.R.S.S. 5863 p, 2. Cehoslovacia 4931 p, 3. România 4272 p, 4. Polonia 4272 p. **S7** — individual: 1. B. Arnis (U.R.S.S.) 972 p, 2. S. Gercar (Cehoslovacia) 956 p, 3. A. Kloczek (U.R.S.S.) 911 p; echipe: 1. U.R.S.S. 2784 p, 2. Cehoslovacia 2738 p, 3. Bulgaria 2435 p, 4. România 2421 p.

Ioan NOVAC

SPORTUL ÎN LUME

BREVIAR OLIMPIC

● La Jocurile Olimpice R.F. Germania va fi reprezentată de un lot de 371 de concurenți.

Sportivii vest-germani vor participa la majoritatea disciplinelor înscrise în program, printre care atletism, natație, lupte, canotaj, scrimă, canoace, călărie, yachting, fotbal.

● R.D. Germană va participa cu un lot de 284 sportivi și sportive.

● Comitetul olimpic al R.P.D. Coreene a hotărât să nu trimită echipa sa reprezentativă la cea de-a 24-a ediție a Jocurilor Olimpice de la Seul, ca urmare a opoziției continue a autorităților sud-coreene de a organiza aceste jocuri în comun — informează agenția A.C.T.C.

● În cadrul campionatelor de atletism ale Africii, ce se desfășoară în orașul algerian Annaba, sportivul egiptean Abahim Couarki a câștigat proba de aruncarea greutății, cu 19,40 m, algerianul Brahim Azzerdine a trecut primul linia de sosire în cursa de 3000 m obstacole cu timpul de 8:26.56, iar echipa Nigeriei s-a situat pe primul loc în proba de ștafetă 4x100 m în 39.27. Recordmanul senegalez Amadou Dia Ba a terminat învingător în cursa de 400 m garduri, cu timpul de 48.81, sprinterul nigerian Davidson Ezinou a câștigat proba de 200 m în 29.97, iar etiopianul Nedi Dereje s-a situat pe primul loc la maraton cu 2:21:51.

Alte rezultate: masculin: 5000 m: Moules Boutayen (Maroc) 13:49.69; 800 m: Babacar Niad (Senegal) 1:45.99; înălțime: Boubacar Gueye (Senegal) 2,16 m; feminin: 800 m: Hassiba Boulmarka (Algeria) 2:06.16; 200 m: Faliatu Ogunkoua (Nigeria) 23.33; 3000 m: Fatima Aouam (Maroc) 8:59.19; 5 km marș: Sabeha Mansouri (Algeria) 25:51.70; 400 m garduri: Maria Usifo (Nigeria) 56.73.

● La campionatele de atletism ale Bulgariei, ce se desfășoară la Sofia Anelia Nunova a câștigat 100 m, cu excelenți timp de 10.85, iar Ghiorgi Todorov a stabilit un nou record național în proba masculină de aruncarea greutății cu 21.01 m. Stefka Kostadinova a obținut 2.07 m la înălțime, iar Marko Hristov a sărit 17,77 m la triplu.

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTECERILE INTERNAȚIONALE

● În ziua a doua a turneului internațional feminin de volei de la Varna, selecționata României a întrecut cu scorul de 3-0 (15-13, 15-3, 15-5) echipa Ungariei.

Alte rezultate: Bulgaria — Japonia 3-1 (15-5, 8-15, 15-13, 15-1); Cuba — Cehoslovacia 3-1 (15-6, 15-2, 12-15, 15-6); R.D. Germană — Franța 3-1 (15-9, 13-15, 15-8, 15-10).

● În proba de dublu băroași din cadrul turneului internațional de tenis de la Bytom, Mihai Vanță și Marius Comanescu au întrecut cu 5-7, 6-4, 6-3 perechea Adrian Popovici, George Cosac.

Alte rezultate: Ehrvall, Seile (Suedia) — Krociko, Dzeloze (URSS) 4-6, 6-4, 6-4; Cowl (Anglia), Hersch (SUA) — Varmenhoven, Kosters (Olanda) 6-1, 6-1.

Rezultate din proba de simplu: Krociko — A. Marcu 6-4, 6-1; Seile — R. Ito 7-5, 3-2; Vanță — Dzeloze 7-6, 6-3.

VICTORIA, UN PAS HOTĂRITOR SPRE TURUL II

(Urmare din pag. 1)

nu la o noapte albă (sîmbătă spre duminică).

Victoria a avut, însă, spre lauda ei, și valoarea și determinarea necesare pentru a surmonta aceste handicapur. Ea a jucat exact și pragmatic, mai puțin pentru spectatori și mai mult cum se impunea, pentru calificare părăsind Complexul „Ta'Qali”, în aplauzele asistenței. Victoria a dominat meciul cu dezvoltură și cu o superioritate dezarmantă pentru maltezi, îndreptându-se spre un succes de nimeni pus la îndoială. Această superioritate, vizibilă în toate compartimentele, s-a materializat prin două goluri, mult mai puține decât ocaziile ratate de bucuristenii! De altfel, partida a debutat sub semnul unei ocazii irosite de Mirca (min. 2), pentru ca în min. 32, Culear să „bilbie” mingea lăsată cu inteligență de Coraș. Același CULCEAR își va răscumpăra greșala trei minute mai târziu, transformînd în gol o fază incitătoare și derutantă, la care a participat tot atacul, pasa hotăritoare fiind trimisă de C. Solomon. Semnalul nu s-a schimbat nici după pauză,

cînd, pe fondul asaltului Victoriei, portarul Sciberras a avut nevoie de mult curaj și de mult... noroc pentru a para, în ultimă instanță, șutul lui Coraș (min. 55). Scorul final, întru totul justificat, cu desfășurarea meciului, a fost stabilit în min. 59, cînd C. SOLOMON a executat impecabil lovitura de la 11 m, prin care arbitrul a sancționat hențul comis, în careu (la centrarea lui Bălan) de fundasul Navarro. Atît pentru astăzi, vom reveni mâine, menționînd că în acest moment, cînd încheiem transmisiile telefonice, un grup de marinari de pe nava Snagov, ancorată în portul La Valetta, face o frumoasă manifestație de ștafetă merituosăi echipei bucurștine.

Arbitrul grec M. Voutsaras a condus foarte bine formațiile SLIEMA WANDERERS: SCIBERRAS — Theuma, Cautitzi, Em. Farrugia, Navarro — MARGRI, Gregory (min. 61 Zammit), CARVANA — Walker, Tolina, Greek; VICTORIA: NIŢU — BALAN, Zoro, Mirca, D. Danil — COJOCARU, CORAȘ (min. 65 Lazo), C. SOLOMON — TIRĂ, CULCEAR (min. 70 Damascin I), URSEA.

TURUL CICLIST AL ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

pentru care plutonul se apăsă și, în aplauzele numerosilor spectatori prezenți, L. Kovacs își adjucează o meritată victorie de etapă.

Și iată-ne ajunși la startul ultimei etape, a 8-a, a Turului ciclist al României Buzău — Mizil — Ploiești — Butea — București, (145 km), o etapă care n-avea cum să mai modifice clasamentele. Vasile Mitrache, arătîndu-se a fi foarte atent și, în același timp, puternic, autoritar și gata să a nuleze orice încercare de evadare. În afara sprinterilor de la Mizil (a câștigat V. Apostol, urmat de B. Zorzi și Cr. Ivanca), Ploiești (V. Constantințescu, Cr. Neagoe și S. Fotev) și Butea (Ov. Mitran, S. Opres-

cu și P. Santa) nu s-a întimpit mai nimic, plutonul rulînd cu prudență. Ca în atîtea alte etape, agitația a început să crească înspre final, cînd V. Pavel și Gh. Neftiu inițiază un atac pe care plutonul îl anihilează după 2 kilometri de urmărire. Cel care profită de acalmia instaurată după joncțiune este S. Oprescu. Dar purtătorul tricolorului galben animă plutonul și totul pare să intre în normal. Nu va fi așa, pentru că Ol. Celea își încearcă și el șansele cu 3 kilometri înainte de final. Vasile Mitrache, însă, vrea să termine turul în triumf și pornește vertiginos în urmărire la 1. se adaugă și M. Romașcanu, plus V. Pavel. Lupta este realmente spectaculoasă, dar primul care intră pe pista Stadionului Tineretului și câștigă etapa este Cornel Nicolae. Dar

iată clasamentele definitive ale ultimilor două etape, precum și cel final.

Clasament, etapa a 7-a: 1. LUDOVIC KOVACS (România A) 2h 57:51, 2. S. Fotev (Bulgaria) la 5 s, 3. Ov. Mitran (Sel. Sindicală A) 4. Al. Ion (România B) la 10 s, 5. C. Nicolae (România A), 6. V. Turhan (Turcia), ambii același timp.

Clasament, etapa a 8-a: 1. CORNEL NICOLAE 4h 10:09, V. Pavel (România B) la 3 s, 3. Ov. Mitran la 7 s, 4. M. Mărginean (Sel. Sindicală B), la 8 s, 5. S. Fotev (Bulgaria), 6. Al. Diolati (Italia), ambii același timp.

Clasament general, individual: 1. VASILE MITRACHE (România A) 27h 57:19, 2. Mircea Romașcanu (România A) la 46 s, 3. Mihai Orosz (România B) la 1:40, 4. Al. Ion (România B) la 6:40, 5. L. Kovacs (România A) la 6:54, 6. Cr. Neagoe (România B) la 7:07.

Clasament general, echipe: 1. ROMANIA A 83h 58:51, 2. România B la 8:29, 3. Sel. Sindicală A la 16:30, 4. Turcia la 19:37, 5. Sel. Sindicală B la 21:24, 6. Sel. Sindicală speranțe la 21:39, 7. Sel. Dinamo + Steaua la 29:16, 8. Italia la 32:13, 9. Sel. București la 35:01, 10. Sel. Voința la 38:14, 11. Bulgaria la 45:13.

Vom reveni, firește, cu noi amănunte privind desfășurarea ediției cu numărul 26 al Turului ciclist al României, o ediție care a scos și mai mult în evidență ascensiunea unui rutier valoros, Vasile Mitrache, veritabil purtător de cuvînt al noii generații.

FOTBAL Meridiane

ETAPA a 5-a la Cehoslovacia: Sparta Praga, adversara formației Steaua București în „Cupa Campionilor Europeni”, a terminat la egalitate: 0-0 cu Dukla Praga. Alte rezultate: Hradec Kralove — Pilsen 2-2, Bohemians — Trnava 1-0, Dunajska Streda — Ostrava 1-0, Slovan Bratislava — Banská Bystrica 2-1, Nitra — Inter Bratislava 2-1, Vitkovice — Slavia Praga 5-1, Cheb — Olomouc 0-3. În clasament se menține lidera Sparta Praga 8 p, urmată de Vitkovice și Slavia Praga cu câte 7 p.

ÎN CADRUL „Cupei Italiei” Juventus Torino a învins în deplasare, cu 4-2, formația Taranto. Alte rezultate: Torino — Cesena 1-0; Campobasso — Milan 1-3, Messina — Lazio 3-4, Atalanta — Verona 1-0; Bari — Bergamo 1-0, Napoli — Barieta 3-0; Sampdoria — Modena 4-1.

ÎN TURNEUL de la Madrid, A. C. Milan a învins cu 3-0 (1-0) formația locală Real. Golurile au fost marcate de Donadoni (min. 44), Mannari (min. 76) și Maldini (min. 83). Au asistat peste 80.000 de spectatori.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

BASCHEŢ ● În prima zi a competiției masculine de la Beijing, reprezentativa R.P. Chineze a întrecut cu scorul de 93-83 (46-47) echipa Angliei. Într-un alt joc selecționata U.R.S.S. a dispus cu 112-69 (49-35) de formația Filipinelor. Selecționata Spaniei a învins cu scorul de 94-58 (40-35) formația Angliei. Cosșeterul echipei câștigătoare a fost Jimenez, autorul a 18 puncte. ● Selecționata masculină a Kuveitului a evoluat la Bo'vegrad în compania formației locale Balkan. Victoria a reveni gazdilor cu scorul de 71-54 (35-27), după ce câștigaseră și cu 95-56 (47-24). ● La Liubliana — în meci contînd pentru „Cupa Apilor” la masculin, echipa locală Olimpia a învins cu scorul de 93-64 (58-33) formația austriacă B.C. Klottenburg.

HANDBAL ● Echipa feminină a Franței, aflată în turneu în Iugoslavia, a înfrînt la Belgrad reprezentativa țării-gazdă. Handbaliștele Iugoslave au obținut victoria cu scorul de 30-16 (14-8).

HOCHEI PE GHEATĂ ● Într-un meci amical, la Lustenau, selecționata Austriei a întrecut cu scorul de 2-1 (1-0, 1-1, 0-0)

formația Elveției. ● Disputat în localitatea vest-germană Garmisch Partenkirchen, meciul amical dintre echipele R.F. Germaniei și Suediei s-a încheiat cu scorul de 4-3 (1-1, 1-1, 2-2) în favoarea gazdilor. Golurile au fost marcate de Steiger (2), Hegen, Obresa, respectiv Sandström (2) și Ericsson. Au asistat 6000 de spectatori.

ȘAH ● Colegiul Federației naționale a recomandat să se atribuie titlul de campion al U.R.S.S., pe anul 1980, marilor maeștri G. Kasparov și A. Karpov care au terminat la egalitate pe primul loc cu 11,5 puncte la ediția a 55-a a campionatului unional. Inițial se stabilise ca ei să dispute meci de baraj de 4 partide.

TENIS ● În turul II al turneului internațional de la Flushing Meadow, australianul Darren Cahill a furnizat o surpriză eliminîndu-l cu 6-3, 6-3, 6-2 pe vest-germanul Boris Becker, cotat printre favoriții concursului. Alte rezultate: Stefan Edberg (Suedia) — Guy Forget (Franța) 7-5, 6-1, 6-3; Jaime Yzaga (Peru) — Brad Gilbert (S.U.A.)

1-6, 6-0, 6-4, 6-3; Emilio Sanchez — (Spania) — Ramesh Krishnan (India) 6-3, 7-5, 6-2; Mark Woodforde (Australia) — John McEnroe (S.U.A.) 7-5, 4-6, 6-7, 6-3, 6-1; Miloslav Mezir (Cehoslovacia) — Sammy Giammalva (S.U.A.) 6-4, 6-1, 7-6; Mats Wilander (Suedia) — Kevin Curren (S.U.A.) 3-6, 6-3, 6-2, 3-6, 6-3. În ultimele partide din turul II, s-au înregistrat următoarele rezultate: Ivan Lendl (Cehoslovacia) — Jay Berger (S.U.A.) 6-2, 6-4, 6-1; Jason Stoltenberg (Australia) — Yannick Noah (Franța) 6-2, 6-7, 5-1 (abandon); Andre Agassi (S.U.A.) — Rick Leach (S.U.A.) 4-6, 6-3, 6-3; Jimmy Connors (S.U.A.) — Gilard Bloom (Israel) 6-0, 6-3, 2-6, 6-1; Jakob Hlasek (Elveția) — Wally Masur (Australia) 6-3, 3-6, 6-3, 6-3; Guillermo Roldan (Argentina) — John Ross (S.U.A.) 6-4, 6-4, 5-7, 6-3. În proba feminină, Chris Evert a învins-o cu 6-1, 6-0 pe Halle Cioffi, Helena Sukova a dispus cu 6-2, 6-3 de Dianne Balestrat, iar Martina Navratilova a câștigat cu 6-1, 6-3 partida cu Anne Minter.